

暴雨成災。

話說香江

香港一入夏季

尤其港島的高樓大廈依山勢建築，只要天

雨綿綿，山泥傾瀉，那就一發不可收拾了。

不過，戰後最慘烈的一宗雨災，卻是一九六六年六月十一日晚上，北角賽西湖地段的山洪暴發。該區乃係高山，充滿斜坡，而山頂又設有一個人工的儲水湖，當天雨連綿下了十多天之後，山頂湖澤已支持不下，那晚上，該處居民聽聞地下傳來隆隆不絕的怪聲，簡直心驚膽跳：「是否地震呀？」

原來賽西湖山上積聚的雨水，在地下

汽車大災難

移動急促，發出巨響，傳出地面，很是恐怖，而地下水終於渲洩不及，從山頂開始，崩缺而下，賽西湖之輔助壩亦告破裂，一舉瀉下，直瀉至山下之明園西街，沿斜坡沖下英皇道。當時斜路的兩邊都泊滿汽車，因舊式大廈缺乏停車場設計，車主們只好把私家車泊在斜坡上了。

而洪峰是在六月十二日早上八時發難的，傳出萬馬奔騰之喧鬧聲，洪水翻騰而下，聲勢兇猛，一輛輛的汽車給沖得打着跟斗，一輛撞一輛的，就像倒骨牌遊戲般，沿斜坡隨水翻滾，好些人正準備駕車返工，目睹此情形，嚇得呆在當場了。

一輛緊接一輛的滾下去，全部堆積在明園西街之上，竟成汽車亂葬崗，數不清的汽車在疊羅漢，幸好並無傷亡事件發生。

吳昊